

Aanbesteding: Intranet MPI Nijmegen
Aanbestedende Dienst: Max-Planck-Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaften e.V.
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 5

Vraag:

Volstaat voor de eigen verklaring betrouwbaarheid, beroeps- en openbare aansprakelijkheid de invulling van uw bijlage 5 ?
Volstaat voor de eigen verklaring gunningsverbod Rusland de invulling van uw bijlage 5 ?

Antwoord:

Bijlage 5 "Eigen verklaring van geschiktheid" bestaat uit 2 onafhankelijke formulieren die elk moeten worden ingevuld en ingediend.
Dit betekent dat beide onder "Bijlage 5" genoemde formulieren moeten worden ingevuld.

Percelen: P1 Intranet MPI Nijmegen
Beantwoord op: 17-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 2.6 Evaluatiecriteria

Vraag:

Volstaat als bewijs van lidmaatschap Stichting Drupal Nederland hiervoor de meest recente factuur van de Stichting Drupal NL ?
Volstaat als bewijs van lidmaatschap Drupal Association hiervoor de registratie van ons bedrijf op Drupal.org ?

Antwoord:

Het is aan elke deelnemer om deze vereiste criteria duidelijk aan te tonen.
Het moet voor de aanbestedende dienst alleen duidelijk zijn dat aan de criteria wordt voldaan.

Percelen: P1 Intranet MPI Nijmegen
Beantwoord op: 17-04-2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**

3

Bijlage 5

Vraag:

Het document "Bijlage 5 - verklaring geschiktheid NL.pdf" bevat geen invulvelden voor referenties. Kunt u aangeven hoe wij de referenties kunnen opgeven ?

Antwoord:

Wij accepteren ook handgeschreven formulieren.

Percelen: P1 Intranet MPI Nijmegen

Beantwoord op: 17-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

4

Onderwerp:

2.6 Evaluatiecriteria

Vraag:

Hoe gaat u de Drupal ervaring van het kernteam beoordelen? Verwacht u bij de aanmelding voor de deelnemers wedstrijd dat geïnteresseerden curriculum vitae mee dienen te sturen? Dienen geïnteresseerden hiertoe een sjabloon te gebruiken of staat het te hanteren format vrij?

Antwoord:

Het is aan elke deelnemer om het vereiste op zulke wijze in te dienen dat de aanbestedende dienst het kan beoordelen. De aanbestedende dienst geeft niet voor hoe het bewijs moet worden geleverd.

Percelen: P1 Intranet MPI Nijmegen

Beantwoord op: 17-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

2.7 Onderhandelingsfase na indiening van de offertes

Vraag:

Het bestek (uw bijlage 1) geeft al een goed beeld. Ontvangen inschrijvers naast de reeds verstrekte informatie aanvullende informatie? En is er ruimte om vragen over de inhoud van de verstrekte informatie en het bestek te stellen?

Antwoord:

Het is reeds mogelijk vragen te stellen over de inhoud van bijlage 1. Na de aanbesteding zal de aanbestedende dienst de maximaal 5 beste deelnemers vragen een offerte in te dienen op basis van de technische beschrijving. Deze

zullen door de deelnemers bij het MPI worden gepresenteerd. Daarna is er gelegenheid om in een volgende ronde vragen te stellen en eventueel de aanbidding aan te passen. De vragen uit deze vragenronde worden verzameld en aan elke deelnemer ter beschikking gesteld. Eventuele wijzigingen in het technische bestek worden vervolgens gecommuniceerd.

Percelen: P1 Intranet MPI Nijmegen
Beantwoord op: 17-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Vragen stellen

Vraag:

Hoe gaan jullie de gestelde vragen (Nota van Inlichtingen) aan de deelnemers kenbaar maken? En op welke manier willen jullie de vragen ontvangen?

Antwoord:

Vragen kunnen worden gestuurd aan purchasing@mpi.nl en de aanbestedende dienst zal de vragen over de aanbesteding vervolgens publiceren op TenderNed.

Percelen: P1 Intranet MPI Nijmegen
Beantwoord op: 17-04-2023
Label: Proces